

PÁLYÁZATI FORMANYOMTATVÁNY

1. A település neve: Boda Község Önkormányzata
2. Röviden a településről (max. 100szó)

Boda Baranya megye nyugati részén, a megyeszékhely és a Mecsek hegység lábánál fekszik. Megközelítése Pécs irányából a 6-os útról letérve vezető közúton lehetséges. Boda Péctől 18 km-re található. A zsáktelepülés halastóval, mintegy 3 hektáros Emlékparkkal, virágszobor parkkal rendelkezik. Teljes lakossága 403 fő. (2015. adat) Település nevezetessége a Mária Kert. A településre jellemző a mezőgazdaság, ezen belül főként a szőlőtermesztés és borkészítés. A település a Fehér- Mecsek borvidék, borút szerves része. A településnek saját kiadású újságja *Bodai Hírmondó* és helyi televíziós adása van. Az önkormányzat a feladatellátását a civil szervezetek bevonásával teszi eredményesebbé.

3. A jó gyakorlat a pályázati kiírás alábbi területére vonatkozik (kérjük x-szel jelölni a következő felsorolásból):
 1. Közös-többszörös" – a településen élő romák és nem romák példaértékű közös(ségi) programjai, tevékenységei
 2. Helyi polgárőrség és az önkormányzat együttműködése

4. A jó gyakorlat elnevezése

Közbiztonság fenntartása Bodán

5. Adjon rövid összefoglalót a jó gyakorlatról

(max. 200 szó terjedelemben – kérjük vegye figyelembe, hogy amennyiben pályázata a döntőbe kerül, ezt a rövid leírást szeretnénk használni sajtócélokra is)

A közbiztonság fenntartása a Bodai Polgárőr Egyesület rendszertelen (napi) járőrözése, valamint a rendőr-polgárőr közös szolgálat ellátása, és a településen élők azonnali jelzéseinek (ez a Szomszédok Egymásért OPSZ program keretein belül kiosztásra került szórólapoknak is) köszönhető. A lakosság bizalommal fordul a polgárőrség felé, mert tapasztalatból tudják, hogy a jelzések azonnali kivizsgálásra kerülnek. A helyi polgárőrség szorosan együttműködik a rendőrséggel. Célunk a faluban előforduló bűncselekmények megelőzése, korlátozása, biztonságos életkörülmények kialakítása és fenntartása.

6. Felhasználtak-e EU pályázati forrásokat a gyakorlat megvalósításában?

Igen

Nem

7. Amennyiben igen, a benyújtott projektjavaslat azonosító száma:

8. A projekt végrehajtásával megbízott személy adatai:

Név, és az önkormányzatban betöltött pozíció:	Kovács Győző Zsigmond, polgármester
Cím:	7672 Boda, Petőfi u. 28.
Telefon:	06-73/472-079
E-mail:	polgarmester@bodakozseg.hu

Alulírott tanúsítom, hogy a pályázatban foglalt adatok megfelelnek a valóságnak.

Polgármester neve: Kovács Győző Zsigmond

Bodai Polgárőr Egyesület Lajtman József elnök

P.H.
Aláírás

INFORMÁCIÓK A JÓ GYAKORLATRÓL

9. A település legfőbb problémái

Írja le az önkormányzat fő problémáit, hivatkozzon hivatalos dokumentumokra, amennyiben az szükséges (max. 100 szó).

Az önkormányzat fő problémái közé tartoznak az alábbiak: közbiztonság fenntartása, rendezvények, programok helyszíneinek biztosítása, közterületi rongálások megelőzése, lopás, rendbontás, testi sértés, bűnözés, garázdaság, időskorú lakosság sérelmére elkövetett bűncselekmény, gyermekek, fiatalok és fiatal felnőttek, közbiztonságának biztosítása.

10. A probléma leírása, amelyre a gyakorlat megoldást nyújt

Írja le az okokat, összefüggéseket, amelyre a gyakorlattal választ kívántak adni, megnevezve a csoportokat, a módszereket, időzítést is (max. 200 szó).

A lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése és az állampolgárokkal való jó kapcsolat fenntartása, megszilárdítása, bizalom kiépítése a korábban beindított Szomszédok Egymásért OPSZ programnak is köszönhető, valamint a folyamatos tájékoztatásoknak, rendezvényeken való előadásokkal, bemutatókkal tesszük eredményesebbé. A közbiztonság fenntartása érdekében a Bodai Polgárőr Egyesület a helyi lakossággal folyamatos napi kapcsolatot tart, jelenlétét mindig érzékelteti, az együttműködés kiválóan mondható.

A Polgárőr Egyesület a rendőrséggel kapcsolatot tart, tájékoztatja az eseményekről, megosztja az információkat, így egymás munkáját segítve, együttműködve a település érdekében közösen és eredményesen végezzük munkánkat. Ezen túl a közrend és közbiztonság érdekében a szükséges esetekben közös járőrszolgálat ellátás keretében is javítjuk a településen élők biztonságérzetét.

11. A jó gyakorlat bevezetésének céljai

Mit kívántak elérni a gyakorlat bevezetésével? Ki a gyakorlat célcsoportja? (max. 100 szó).

A gyakorlat bevezetésével a településen megvalósult rendezvények, programok biztonságos lebonyolítása, közterületek megóvása, lakosság biztonságérzetének növelése, egymásra odafigyelés és segítség a célunk. A gyakorlat célcsoportja a település teljes lakossága. Ezen belül kiemelt célcsoport a gyerekek és az idősek.

12. A jó gyakorlat kezdeményezése és előkészítése

Ki kezdeményezte probléma megoldását (önkormányzat, állampolgárok, támogató, civil szervezet, magáncég stb.)? Ki tervezte meg a jó gyakorlatot, és milyen lépésekkel (stratégiaalkotás, akcióterv, projekt javaslat) tervezték annak végrehajtását? A jó gyakorlat az önkormányzat általános stratégiájának része, vagy speciális stratégiát alkottak erre a célra? Miért e kezdeményezés mellett döntöttek? (max. 300 szó)

A probléma megoldását az önkormányzat kezdeményezte, olyan megoldást kívánt megvalósítani a településen, amely nemcsak sikeres, eredményes, hanem fenntartható is, ezért létrehozásra került a Bodai Polgárőr Egyesület. Az egyesület a feladat ellátását a lakosság bevonásával és a rendőrséggel közösen közreműködve valósítja meg.

13. A jó gyakorlat megvalósítása

Írja le röviden a gyakorlatot. Milyen tevékenységeket folytattak annak végrehajtása során (Ki hajtotta végre a gyakorlatot? Ki szervezte, menedzselte azt? Mennyi ideig tartott a tevékenység? Hol valósult meg a tevékenység?) Van-e partnere az önkormányzatnak a jó gyakorlat végrehajtásában? Amennyiben igennel válaszol, részletezze a partnerek hozzájárulásának jellegét, mértékét! (max. 400 szó)

Az önkormányzat kezdeményezte és támogatta a jó gyakorlatot, de a rendőrség és a helyi polgárőr egyesület hatékony együttműködése nélkül nem valósulhatott volna meg. A rendőrség és a polgárőrség közös járőr szolgálatot nyújt, jelenlétüket érzékeltetik, így ez is egyfajta bűnözés elrettentő hatással bír. További előny a településen kamerarendszer is található. A Polgárőr Egyesület minden helyi

rendezvényen aktívan részt vesz, évente tartunk előadást és bemutatót is szerveznünk a lakosság számára (Polgárőr Nap), valamint szóróanyag segítségével is a prevencióra helyezük a hangsúlyt.

14. Ki menedzselte a gyakorlat kialakítását (önkormányzat vagy a partner)? Mikor kezdték és mennyi ideig tartott a bevezetés? Felmerült-e valamilyen probléma a bevezetés során, ha igen, melyek voltak azok, és hogyan oldották meg azokat? (max. 300 szó)

Az egyesület létrehozását az önkormányzat szorgalmazta, az egyesület elnöksége menedzselte. 1997.-ben alakult az egyesület.

Kb:3-5 év kellett a jó gyakorlat kialakítására.

A problémák: természetes fluktuáció az egyesület létszámában, a lakosság nehezen fogadta be az új gyakorlatot (Bizalom a lakosság irányából).

15. Milyen módszereket alkalmaztak a helyi lakosok bevonására a gyakorlat előkészítése és megvalósítása során (találkozók, nyilvános viták, tömegkommunikáció, kiadvány, önkormányzati honlap, emailek stb.)? (max. 100 szó)

Az egyesület napi szintű kapcsolatban van a lakossággal, bizalommal fordulnak a polgárőrökhöz, jelzik az idegenek jelenlétét a településen, szemmel tartják a környező szomszédok javait. Az egyesület rendezvényeire meghívja a település lakosságát, (Polgárőr nap). Az egyesület tagjai, aktívan részt vesznek az önkormányzat és a civil szervezetek rendezvényein. Szóróanyagok segítségével is tájékoztatják a lakosságot.

16. A jó gyakorlat eredményei

Mutassa be a gyakorlat eredményeit, amelyek választ adtak a 2. pontban felsorolt problémákra! Hatással volt-e a gyakorlat az önkormányzat igazgatására és hogyan? Hatással volt-e a gyakorlat az önkormányzati szolgáltatások felhasználóira, és hogyan? Az Ön megítélése szerint a lakosoknak hány százaléka tartozik a gyakorlat hasznélvezői közé? (max. 300 szó)

A lakossági visszajelzések alapján az önkormányzat, rendőrség, polgárőrség is pozitív véleményt kapott a közbiztonság javításával kapcsolatban.

A lakosság pozitív visszajelzéseiből és a rendőrségi beszámolókból látható, hogy a településen a közbiztonság és polgárok biztonságérzete kimagaslóan jó.

A közbiztonság javulásához nagymértékben hozzájárult a településen levő kamerarendszer is.

17. Van-e hivatalos elemzés a gyakorlat eredményeiről? Ki tartja nyilván az eredményeket, és milyen módon? (max. 100 szó)

A rendőrségi statisztikák, jelentések, valamint az egyesület éves beszámolója, részletes jelentést tesz az önkormányzati képviselőknek éves szinten.

18. Népszerűsítették-e a gyakorlatot, és milyen módon (tömegkommunikáció, konferencia, találkozók stb.)? Megismerték-e a helyi lakosok a gyakorlatot, és mennyire voltak elégedettek azzal? Más önkormányzat megismerte-e a gyakorlatot? Alkalmazta-e már más önkormányzat is azt? (max. 200 szó)

A járásban lévő települések polgárőr egyesületei, és a rendőrség szoros együttműködésben dolgoznak, ami minden település közbiztonságának megszilárdulását jellemzi. A lakosság, látva a kialakult gyakorlatot, bizalommal van a polgárőrök, és rendőrök iránt.

19. Mutassa be, hogy a gyakorlat végrehajtása milyen hatással volt az önkormányzat 1. pontban felsorolt

problémáira! (max 100 szó)

A közbiztonság fenntartása megoldott, rendezvények, programok helyszíneinek biztosítása, alapfeladata a polgárőr egyesületnek, a közterületi rongálások megszűntek, lopás, rendbontás, testi sértés, nem történt a településen, bűnözés, garázdaság, időskorú lakosság sérelmére elkövetett bűncselekmény nem történt, gyermekek, fiatalok és fiatal felnőttek, közbiztonságának biztosítása, megoldott, fenntartott.

20. Források

Mennyibe került a gyakorlat végrehajtása? Milyen pénzügyi forrásokat használtak fel (önkormányzat saját költségvetése, állami források, támogatók stb.)? Mekkora volt a gyakorlat összes forrásigénye (emberi erőforrás az önkormányzaton belül és azon kívül is, számítógépek, irodák, más eszközök)? Okozott-e megtakarítást a gyakorlat az önkormányzati költségvetésben, és ha igen, akkor milyen módon és mekkora összegben? (max. 200 szó)

A Bodai Polgárőr Egyesület működésének finanszírozására a Belügyminisztérium, az önkormányzat adó 1%, az egyesületi tagdíj, pályázatok, alkalmankénti támogatók forrásait használja fel. A Polgárőr Egyesület rendelkezik saját gépjárművel, számítógéppel és irodai eszközökkel, valamint használhatja az önkormányzat eszközeit is. Az Egyesület székhelye az önkormányzat épületében található.

21. A jó gyakorlat fenntarthatósága

Folytatják-e a gyakorlat végrehajtását, és ha igen, milyen forrásból finanszírozzák azt? Milyen módon hat a példa eredménye a jövőre nézve? Van-e valamilyen világos, intézményesült mechanizmusa (hivatalos dokumentum, az állampolgárok magatartásváltozása stb.) a gyakorlat folytatásának a jövőben? (max. 100 szó)

Az egyesület a jövőben is kívánja folytatni tevékenységét, ezzel a közbiztonság fenntartása garantálható. A kialakult gyakorlat jelenleg megfelelő, ezt az éves bűnügyi statisztikai adatok is alátámasztják.

22. Támogatás más önkormányzatnak a jó gyakorlat átvételére

Van-e valamilyen speciális előfeltétele (szervezési, pénzügyi, földrajzi stb.), hogy más önkormányzatnak segítséget tudjanak nyújtani a jó gyakorlat átvételéhez? Mit tud felajánlani segítségül ahhoz, hogy más önkormányzat is alkalmazza az Önök gyakorlatát (tanulmányutak, látogatók fogadása, képzés, dokumentumok, szakértői támogatás stb.) t? (max. 100 szó)

A jó gyakorlat átvételének speciális feltétele nincs. Segítségnyújtásként a megszerzett tapasztalatok átadásával (konferenciák, képzések) tudunk segítséget nyújtani más önkormányzatok számára.

23. Tanulságok-megjegyzések

Mutassa be, hogy mit lehetne még javítani a gyakorlat ismételt végrehajtása során! Melyek voltak a legnagyobb kihívások, amelyekkel a végrehajtás során szembesültek? Mik a levonható tanulságok? (max. 200 szó)

A legnagyobb kihívást a gyakorlat végrehajtás során a lakossággal való elfogadtatás, a bizalom megszerzése, a kapcsolatok kialakítása, támogatások megszerzése jelentette.
A közbiztonság fenntartása nem megvalósítható eredményesen az önkormányzat, a polgárőrség, a rendőrség és a lakosság sikeres közreműködése nélkül.

A pályázati formanyomtatvány formájában változtatható – a megadott szavak mennyiségének figyelembe vételével. A pályázatot két nyomtatott (egy eredeti és egy másolat) példányban postai úton ajánlott küldeményként a TÖOSZ címére (**1406 Budapest 76. Pf. 50.**) és egy elektronikus példányban (**word és pdf formátumban**) (balla@toosz.hu e-mail címre) kell benyújtani, legkésőbb **2018. szeptember 7-ig**. *Az érvényes pályázat feltétele még egy 8-10 szöveges-képes diából álló ppt prezentáció is, melyet elektronikusan kell megküldeni a fentiekben megadott e-mail címre.*

A fotók anyagát az önkormányzat honlapjára feltöltve és a linket beillesztve van lehetőség megküldeni. A mellékletek megküldésével hozzájárul a dokumentumok, kiadványok, fotók szabad felhasználásához.

Az Irányító Bizottság fenntartja a jogot, hogy bármely kategória tekintetében nem hirdet győztest.

Bármely felmerülő kérdésével forduljon bizalommal a TÖOSZ titkársághoz (www.toosz.hu), az alábbi elérhetőségek valamelyikén.

Tel: (06-1) 322-7407 Fax: (06-1) 413-0482 E-mail: balla@toosz.hu